



中国-马来西亚钦州产业园投资讲解会 □

马来西亚中华总商会（中总）于今年3月13日，与中国-马来西亚钦州产业园区管理委员会（管委会）签署合作谅解备忘录，同意携手合作于中马钦州产业园内建设“马来西亚创新城”，为中马钦州产业园区添加更多马来西亚企业特色文化元素，吸引马来西亚中小企业到中马钦州产业园区投资。中总随后在5月14日，在首相拿督斯里纳吉的见证下，于北京与管委会、中信建设有限责任公司（中信）和中润经济发展有限责任公司（中润），签署马来西亚创新城建设暨中马钦州产业园建设合作谅解备忘录。

□

顷接中总来函告知，管委会常务副主任高朴率工作组一行5人，将于8月27日至31日访问马来西亚，并将举办中国-马来西亚钦州产业园投资讲解会，为中总及各属会会员商家讲解中国-马来西亚钦州产业园区的最新发展、规划、投资政策及提供予外商的优惠。详情如下：

□

日期：□2017年8月29日（星期二）

时间：□上午11时正

地点：□中总会议厅 中华总商会大厦6楼

□

中国-马来西亚钦州产业园是继中新苏州工业园、中新天津生态城之后，第三个中外两国政府合作建设的产业园区。2012年3月26日，中国国务院正式批复设立中马钦州产业园区；2012年4月1日，时任中国国务院总理温家宝和马来西亚首相拿督斯里纳吉，共同出席开园仪式并为园区奠基。中马钦州产业园的简介请参阅附件。

□

欢迎会员商家踊跃出席讲解会，有兴趣者请于2017年8月25日

前联络巴生中总秘书处，以利安排。如有任何询问，请 联络秘书处，电话：03-3343 9289。